

创建无传销社区,打造幸福新家园

我市举行打击传销宣传活动

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,由市打击传销联席会议办公室主办、市市场监督管理局和新华区打击传销联席会议办公室协办的“创建无传销社区,打造幸福新家园”宣传活动在新华区矿工路街道幸福街社区举行,宣传和揭露传销的危害。

昨天上午10时许,幸福街社区文化活动广场上人头攒动。“创建无传销社区,打造幸福新

家园”宣传活动正在这里举行。《拒绝传销,从我做起》《提高警惕,识别和防范传销组织》《传销犯罪的特点》……活动现场通过摆放的宣传画、宣传展板及打击传销安全知识手册等生动地揭示了传销的欺诈本质、社会危害性。在现场设立的咨询处,工作人员和志愿者就如何防范传销、如何安全逃离传销窝点、如何举报传销违法行为等问题向市民进行讲解,并耐心回答市民的各项疑问与咨询。

“这是2017年许昌市警方破获的一起传销案:一款名叫‘爱生活融e购’的手机APP和微信公众号对外宣称由阿里巴巴集团马云投资……”在《河南一公司搞传销,开年会被警方一锅端》的展板前,志愿者李俊红用事例向市民讲解传销的危害。

据市市场监督管理局反不正当竞争科科长李娟介绍,判断是不是传销最简单的方法主要有以下几点:一是不是让你交纳

一定资金或购买一定数量的产品,才能获得加入资格,即交“入门费”;二是不是要你发展他人加入,形成上下红的层级关系,即“拉人头”;三是不是以直接或间接发展的下线的数量所交纳的资金或销售业绩为计算报酬的依据,即“团队计酬”。

据李娟介绍,自2018年以来,我市破获大型传销案件6起,其中以网上传销为主。“市民如果发现传销组织,可拨打12315或110举报。”

2020年迎新年戏曲专场演唱会 本周五开唱

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化广电和旅游局获悉,经过精心筹备,“梨园盛世百花开”我市2020年迎新年戏曲专场演唱会定于12月20日(本周五)在市文化艺术中心推出,喜欢戏曲的市民可免费领票,届时凭票观看。

据介绍,这次演出由市文化广电和旅游局主办,市艺术研究所、市戏剧研究中心、市文化艺术中心承办。演出曲目有戏曲舞蹈《戏姐》,豫剧《拾花轿》《新贵妃醉酒》,豫剧《焦裕禄》片段《定让兰考粮丰林茂幸福来》,曲胡合奏《大起板》,戏曲联唱《我敬他扶危济困志高品优》《天上太阳赶月亮》《祝老兄到东亭雪中送炭》,戏曲技巧展示《群芳吐艳》,戏曲舞蹈《咱们说说知心话》,豫剧折子戏《新白蛇传》片段《游湖》等。

演出地点:市文化艺术中心一楼音乐厅,时间:12月20日晚7:30。市民可于明天上午9点开始领票,凭身份证每人限领1张。

光明路街道表彰六个文明家庭



手捧荣誉证书的文明家庭代表脸上充满喜悦

□记者 高红侠/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,新华区光明路街道2019年度“文明家庭”表彰大会在王庄村基层综合性文化服务中心举行。十几年如一日照顾瘫痪公公的张亚娣,热心社区公益、乐于奉献的齐本修,模范夫妻梁金河、吕秀

菊等6个家庭获殊荣。

在文明家庭事迹分享环节,张亚娣由于工作忙不能到现场,丈夫姜春法代表她发言。张亚娣和姜春法婚后几个月,公公患脑血栓留下偏瘫的后遗症,由于姜春法在市郊上班,多年来张亚娣一边照顾年幼的儿子,一边无微不至地照

顾公公。贤惠的张亚娣和邻里从未红过脸,还经常打扫楼道卫生,她的义举感动着家人及周边邻居。

退休多年的齐本修热心社区公益事业,经常帮社区维修桌椅、电瓶车等。同时,他还积极参加社区组织的各种公益活动。齐本修夫妻二人相濡以

沫、相敬如宾,与儿子儿媳相处和谐,家庭和睦。

据该街道副主任李云刚介绍,为了弘扬文明精神风貌,该街道党工委组织开展了2019年度“文明家庭”评选活动。经各社区(村)推荐,街道有关人员审查、评议、公示,最终有6个文明家庭入围。

全国博物馆研学旅行培训交流会开幕

□记者 娄刚

本报讯 昨天,全国博物馆研学旅行培训暨优秀课程与优秀线路交流会在平顶山博物馆开幕,来自全国各地的近70家博物馆代表150余人参与培训交流,活动至12月20日结束。

据平顶山博物馆馆长尚彬介绍,此次活动旨在贯彻国家文物局、中国博物馆协会等有关部门关于研学旅行的部署和要求,解析博物馆研学旅行的相关政策及现状,探究未来发展方向与规范化体系建设模式,分享成功课程案例,交流博物馆研学优秀经验。

此前,中国博物馆协会社会教育专业委员会和市场推广与公共关系专业委员会已公开面向全国征集博物馆研学旅行优秀课程及优秀线路。通过专家评审,共选出十余个优秀课程及优秀线路,将在此次交流会上首次集中展示交流,重点引导广大中小学生走进博物馆开展沉浸式学习,感受传统历史文化的魅力,进一步增强青少年对民族文化的自信心。

参加此次交流会的单位来自全国23个省(区、市),近70家博物馆,参会代表150余人。北京大学考古文博学院教授宋向光,河南博物院二级研究员丁福利,首都博物馆研究员杨丹丹,伪满皇宫博物院研究员张微,西安半坡博物院研究员张希玲,秦始皇帝陵博物院二级研究员田静,故宫博物院研究员果美侠,严复纪念馆馆长郑志宇,北京LORD国际文化发展有限公司总裁关键,弘博网总编辑康文伟等专家学者为参训人员授课。

花园社区:40多位老人齐聚一堂做手工

□记者 牛超/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,卫东区东工人镇街道花园社区联合乐助社会工作服务中心开展“布艺花盆”手工制作活动,40多位老人报名参加。

活动在社区志愿者服务中心举行。社工刘光辉和隋继凤给大家发放制作布艺花盆所需要的材料包,“做个花盆给家里增加一点暖意,也可以锻炼手腕和眼力。”刘光辉说。

“针线活不是问题,来,看谁做得又快又好。”74岁的闫秀勤说。可当她拿着针开始做时,面对一堆

制作材料却犯了难。“这么多小片片,都是干啥用的?”

“这下午吹大了,看你如何收场。”坐在闫秀勤身边的秦秀英老太太和其开起了玩笑。

记者注意到,现场不仅有阿姨,还有老伯。70来岁的张永昌拿到材料包后,先进行了一番研究,然后不等社工教,就拿起针线缝了起来。

现场,40多位老人聚在一起,裁剪、制作、讨论,气氛温馨。

“开展手工制作可以促进社区居民间的邻里情,为社区的和谐稳定起到良好作用。”花园社区党支部书记高树胜说。



社区老人在手工制作布艺花盆